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АНКЕТЕН ПРАШАЛНИК ЗА ДИСКРИМИНАЦИЈАТА И НЕЕДНАКВОСТ - ДА СЕ РАБОТИ 
СО ГРАЃАНИТЕ СО ШТО БИ СЕ ВЛИЈАЕЛО НА  ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА ДОВЕРБАТА ВО 
МЕХАНИЗМИТЕ ЗА АНТИДИСКРИМИНАЦИЈА И БЕНЕФИТИТЕ ОД ЕДНАКВОСТА ЗА 

РАЗВОЈ НА ОПШТЕСТВОТО 
Оваа анкета е дел од проектот “Да си подадеме рака“ кој се реализира на територијата на 
Општина Чашка и Општина Велес, од страна на извиднички одред “Димитар Влахов“, а 
преку која сакаме да ја анализираме моменталната состоба со дискриминацијата, еднак-
воста и довербата помеѓу граѓаните.  Добиените резултати ќе бидат искористени и ќе 
придонесат во превземање на активности со младите од двете општини да станат лидери 

и општествено одговорни лица  кои ќе влијаат на зголемено знаење и свест на пошироката популација за важноста 
на борбата со дискриминација и бенефитите од еднаквоста за целото општество,а воедно ќе ја зајакнуваат  доверба 
на граѓаните во механизмите за заштита од дискриминација како на локално така и на национално ниво. 

 
 

Пол: Машки – 105 испитаници 

18 – 28    69 

29 – 50     31 

51 – и повеќе 5 

 

Пол: Женски – 95 испитаници 

18 – 28    68 

29 – 50     22 

51 – и повеќе 5 

 
Испитаници од градска средина - Општина Велес: 67 

Испитаници од рурална средина – Општина Чашка: 133 

 
 

АНАЛИЗА НА АНКЕТНИОТ ПРАШАЛИК 
 

1.Дали постои дискриминација во образовните институции ? 

а) да 52 26 % 

б) не 123 61,5 % 

в) не знам   25 12, 5 % 

 
 

2.Дали постои дискриминација поради верска и етничка припадност во образовните институции ? 

а) да 77 38,5 % 

б) не 49 24,5 % 

в) не знам 74 37 % 

 
 

3.Дали постои дискриминација во средното образование на релација наставник – ученик ? 

а) да 45 22, 5 % 

б) не 102 51 % 

в) не знам 53 26,5 % 

 
 

4.Дали постои полова дискриминација на учениците во средното образование на релација 
наставник – ученик ? 

а) да 12 6 % 

б) не 145 72,5 % 

в) не знам 43 21,5 % 
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5.Дали постои меѓусебното разбирање,толеранцијата и почит на разновидноста помеѓу 
средношколците? 

а) да 52 26 % 

б) не 122 61 % 

в) не знам 26 13 % 

 
 

6.Дали постои дискриминација кон  луѓето со попречености ? 

а) да 67 33,5 % 

б) не 87 43,5 % 

в) не знам 46 23  % 

 
 

7.Дали Ви пречат лицата со попреченост ? 

а) да 16 8  % 

б) не 167 83,5 % 

в) не знам 17 8,5 % 

 
 

8.Дали би работеле со лице со попреченост ? 

а)   би работел   72 36 % 

б) не би работел   57 28,5 % 

в) би работел ако морам 47 23,5 % 

г) не знам 24 12 % 

 
 

9.Дали се согласувате да лицата со попреченост да работата како медицински персонал (како 
лекари, медицински сестри, лаборанти, акушери) ? 

а) сосема се согласувам 22 11 % 

б) делумно се согласувам 52 26 % 

в) ниту се согласувам, ниту не се согласувам 1 0,5 % 

г) делумно сум против   5 2,5 % 

д) сосема сум против   115 57,5 % 

ѓ) не знам   5 2,5 % 

 
 

10.Дали се согласувате да лицата со попреченост да работат како наставници во редовниот 
образовен систем во Република Северна Македонија ? 

а) сосема се согласувам 4 2 % 

б) делумно се согласувам   14 7 % 

в) ниту се согласувам, ниту не се согласувам 3 1,5 % 

г) делумно сум против   10 5 % 

д) сосема сум против   162 81 % 

ѓ) не знам 7 3,5 % 

 
 

11.Дали Ви сметаат преставниците на етничките заедници во Република Северна Македонија  ? 

а) да 22 11 % 

б) не    178 89 % 
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12.Дали етничката припадност е важна за квалитетно работењето со вашите соработници на 
работното место/ училиштето/НВО ? 

а) да 18 9 % 

б) не 165 82,5 % 

в) не знам 17 8,5 % 

 
 

13.Дали одобрувате брак помеѓу двајца млади од две различни етнички групи во Република 
Северна Македонија ? 

а) да 13 6,5 % 

б) не 182 91 % 

в) не знам 5 2,5 % 

 
 

14.Дали постои  мобинг (појава на вознемирување и психичко малтретирање на работното место) 
на работно место поради различна етничка припадност помеѓу раководителот и вработениот ? 

а) да 12 6 % 

б) не 158 79 % 

в) не знам 30 15 % 

 
 

15.Дали етничката припадност на кадидатот  треба да влијае на типот на вработување 
(определено/неопределено) и позицијата за која се прјавува кандидатот ? 

а) да 12 6 % 

б) не 168 84 % 

в) не знам 20 10 % 

 
  

16.Дали сте бил/а сведок на мобинг на работното место (појава на вознемирување и 
психичко малтретирање на работното место) заради различна етничка припадност помеѓу 
колегите/учениците ? 

а) да 10 5 % 

б) не   177 88,5 % 

в) не знам 13 6,5 % 

 
  

17.Дали постои дискриминација поради сексуалната ориенација ? 

а) сосема се согласувам    159 79,5 % 

б) делумно се согласувам   5 2,5 % 

в) ниту се согласувам, ниту не се согласувам   12 6 % 

г) делумно сум против   4 2 % 

д) сосема сум против   8 4 % 

ѓ) не знам 12 6% 

 
 

18.Дали Ви пречат жените лезбејки ? 

а) да 169 84,5 % 

б) не 31 15,5 % 

 

19.Дали Ви пречат мажите хомосексуалци ? 

а) да 189 94,5 % 

б) не 11 5,5 % 

 

https://mk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%82%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5&action=edit&redlink=1
https://mk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%82%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%B0%D1%9A%D0%B5&action=edit&redlink=1
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20.Дали лично познавате лица припадници на ЛГБТ заедница ? 

а) да 15 7,5 % 

б) не 182 91 % 

в) не знам 3 1,5 % 

 
 

21.Дали би работеле со претставници на ЛГБТ заедницата ? 

а)   би работел   155 77,5 % 

б)   не би работел   7 3,5 % 

в)   би работел ако морам   38 19 % 

 
 

22.Дали се согласувате припадниците на ЛГБ заедницата да работат како наставници во 
редовниот образовен систен во Република Северна Македонија ? 

а) сосема се согласувам   25 12,5 % 

б) делумно се согласувам   2 1 % 

в) ниту се согласувам, ниту не се согласувам 2 1 % 

г) делумно сум против   28 14 % 

д) сосема сум против    139 69,5 % 

ѓ)   не знам 4 2 % 

 
 

23.Дали се согласувате да припадниците на ЛГБТ заедницата да работата како медицински 
персонал (како лекари, медицински сестри, лаборанти, акушери) ? 

а) сосема се согласувам   72 36 % 

б) делумно се согласувам   33 16,5 % 

в) ниту се согласувам, ниту не се согласувам   12 6 % 

г) делумно сум против   14 7 % 

д) сосема сум против    64 32 % 

ѓ) не знам 5 2,5 % 

 
 

24.Дали се согласувате да припадниците на ЛГБТ заедницата да излегуваат во исто угостителски, 
културни, спортски  објекти со други лица ? 

а) сосема се согласувам   61 30,5 % 

б) делумно се согласувам   44 22 % 

в) ниту се согласувам, ниту не се согласувам   18 9 % 

г) делумно сум против   22 11 % 

д) сосема сум против 35 17,5 % 

ѓ) не знам 20 10 % 

 
   
Тим за аналитичка обработка на анкетниот прашалник: 

1. м-р Ангелче Гушев (инструктор од II степен по WOODBAGE програма на Светската организација 
на скаутското движење)  

2. Влатко Влахчев (инструктор од I степен по WOODBAGE програма на Светската организација на 
скаутското движење)  

3. Богдан Маневски (инструктор од I степен по WOODBAGE програма на Светската организација на 
скаутското движење)  

 
   

 


